

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia



"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján."

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7

☎ 416-225-3300 x 21; ✉ szte.iroda@gmail.com;

🏠 stelizabethofhungary.archtoronto.org; 📘 stetoronto; 📷 stetoronto

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor
Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses

Fr. *Forrai* Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & *Marosfalvy* László SJ

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30

Irodai munkatársak/staff: *Reitner* Beáta, *Szárics* Anna, *Gáspár* Gyula

The English Bulletin see on the 4th page.

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT!

2018. november 4.

„Szeresd Uradat, Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes elmédből, és minden erődből!”

OLVASMÁNYOK: Mtörv 6,2-6; Zsid 7,23-28; Mk 12,28b-34

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!

Mitől bolondítja meg kultúránkat a Halloween? A Halottak Napjának kiüresedése mára csak az étkezés, ivás és szórakozás napjává tette hitünk e fontos ünnepét. A héten a “Beszélgetések a hitről sorozat keretében” beszélgettünk a Halottak Napja igazi értelméről. November 1. a [Mindenszentek](#) ünnepe, ahol hálát adunk azért, hogy Isten mindenkit meghívott a boldog, a teljes, azaz a szent életre. A „Szent” Isten maga, szent, ahol és akiben észreveszem Isten jelenlétét. A teljes és végleges találkozás földi életünk lezárásával lehetséges, ezért ünnepeink másnap a Halottak Napját. Megemlékezünk szereteteinkről, hálát adunk életükért és imádkozunk értük, hogy részei lehessenek az Istennel való boldogító találkozásnak.

Plébániánk **november** folyamán szeretne különösen is megemlékezni szeretett halottjainkra. Íme, néhány konkrét javaslat:

- Kérjük, hogy küldjék el az iroda címére vagy az oltáron **lévő kosárba tegyék be szereteteik nevét**. Szeretett halottjaink összegyűjtött nevei egy kosárban az oltáron lesznek, akikért mi, jezsuiták, különösen is imádkozunk egész novemberben. A vasárnapi misék alatt biztatunk mindenkit, hogy hozza el elhunyt **szeretetei kisebb fényképeit és helyezze el az oltár előtt**.
- **November 2-án, a Halottak Napja** ünnepén az egész napos szentségimádásban és az esti hetes misében és az azt követő taize-i imaórán úgy is emlékezhetünk rájuk, hogy egy kis képet elhozunk róluk és letesszük az oltár elé. Ezen képeket együtt fogjuk megáldani, előttük gyertyát gyújtunk.
- **A családban, otthon is lehet egy imádságos megemlékezés** úgy, hogy leülünk egy asztal köré, ahová kitéttük elhunyt szereteteink fényképeit, középre egy meggyújtott gyertyát. Keresztvetés után sorba megyünk, úgyhogy mindenki egy elhunyt képét kézbe veszi, esetleg megoszt egy személyes élményt vele kapcsolatban, és aztán elmondunk közösen egy Miatyánkot vagy egy Üdvözlégy Máriát.
- **November 3-án szombaton 4PM Fauré's Requiem-re** hívunk mindenkit (33 Overland Dr, North York)
- Ilyenkor a **temetőben meglátogatjuk szereteteink sírját**, gyertyát gyújtunk sírjukon és imádkozunk értük. Ezzel kifejezzük szeretetünket, hálánkat értük és tudatosítjuk, hogy hitünk szerint ők már Isten közelében vannak. Plébániánknak nincs külön magyar temetője. Ezért **november 3. szombaton 1 órától, illetve november 4. vasárnap 1 órától** meglátogatjuk egy kis zarándoklatként a **két közeli** temetőt: a York és a Mount Pleasant temetőket, ahol sok magyar nyugszik. Szombaton 1PM a templomban, vasárnap 1PM a Hallban lesz rövid közös indító ima, majd a kocsikkal lehet kimenni a sírokhoz, ahol igyekszünk az elérhető magyar sírokhoz eljutni és egy-egy gyertyát meggyújtani értük. Marosfalvy atya szombaton a Mount Pleasant-i, vasárnap a York-i temetőbe kíséri el a csoportot. (A Courlandi temetőlátogatásra november 9. pénteken 11AM órákor kerül sor.)

Szeretettel, Forrai Tamás Gergely SJ, plébános

PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl...

November 2. 7,30AM-7PM **elsőpénteki** lelki nap: szentség-imádás, 6,30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd taizei ima. 8,15 után Pax Romana beszélgetés: Nigériaiak lelkisége a mecsetek árnyékában. **3.** 0-12: Könyvklub. 1-5PM: Magyar Házban Wass Albert Irodalmi Nap. 4PM: Fauré's Requiem (33 Overland Dr, North York). 7-11PM: **Family Ceili – Ír táncház**

4. Nyári időszámítás vége. 11AM: **Családi mise** a Gaude ifjúsági kórossal. Lángos vásár, utána a Lángosgyúrók előadása (Wass Albert: „Mese a Kék Hegyekről”). 12-1PM: ÚJ Minden vasárnap **sport** a mise után: lábtengő/röplabda a sportsarnokban! 1-3PM: **Filmklub:** A Pál utcai fiúk, Kenyeres János professzor úr bevezetőjével. **6.** 1 PM: Házások Klubja. **8.** 1PM: Belvárosi mise és gyóntatás a Rákóczi Villában. **9.** 6:30PM: A Helikon szervezésében Antal Anikó művészeti estje: *Műzsák ölelésében*.

10. 12: **Magyar Iskola családi mise** Szent Erzsébet ünnepére készülve az **alsósok számára** (de mindenki

számára nyitott alkalom!), majd 1-3PM: csendes meditáció. 6PM- Délvidéki Bál. **16.** A Könyvbarátok' *Művészetek Éjszakája*. **18.** 11AM: **Templombúcsú: mise és díszbéd Collins érsekkel.** Ebéd jegyrendelés (\$30) az irodán. Jegyárúsítás hétköznap az irodán, vasárnap az irodával szemben. 5PM: *Schola Regina Familiae* gyerekkórus szolgál. **21.** „Red Wednesday” 6,30PM- Ima az üldözött keresztényekért.

24. 10-3PM: **Mézeskalács** sütés és díszítés, illetve a székelyföldi szüreti mulatságról vetítés (Orbán Balázs T). 1-3: **Főzőklub** a nagycserkészeknek. 3-4PM: Világméretű **szentségimádás** a NEK-re készülve. **25.** **Krisztus Király** ünnepe. Cserkész palacsinta vásár. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése.

December 2. Advent 1. vasárnapja, **Családi Fesztivál: Új Bojtorján együttes** „Karácsony felé” akusztikus koncert (amely az előző esti Paraméterben tartott nagy koncert részeiből oszt meg számunkra részeket).

JUBILEUMUNK ÜNNEPLÉSE

A Jubileumi felkészülést egy éve kezdtük el, de a templomszentelési ünnepet a HUVAC kiállítás megnyitójával kezdtük el. **November 18-án kerül sor az ünnepi hálaadó misére, majd a díszbédre Thomas Collins bīborossal.** Hívjuk közösségünk minden tagját, hogy kapcsolódjon be! Elkezdtek a jegyárúsítást az irodán (416 225 3300), illetve a Bazáron: \$30CAD felnőtteknek, \$10 a gyerekeknek.

Emlékeink megőrzése érdekében rendezzük közösségünk irattárát és mint a padláson régi limlomok között kíváncsian keresgélő gyermek, rá-rácsodálkozunk régi képekre, anyagokra. Ezt szeretnénk megosztani egy sorozattal, amikor a következő hónapokban közösségünk életének egy-egy korát, illetve a meghatározó csoportokat bemutató sorozatot indítunk a Facebook oldalunkon, lent a "fényképek" között, illetve vetíteni fogjuk a Hall-ban lévő nagy TV-n is. És ezzel biztatunk újra mindenkit, hogy küldje el, ossza meg velünk régi képeit, leveleit, emlékeit közösségünk életéről! 1.rész: Képek a közösség alakulásától az első saját templomig.

TOVÁBBI PROGRAMOK

November 3. 7-11PM: **Family Ceili** – featuring traditional Irish musicians and Caller. Tickets for \$25 for adults and \$12 for children at the doors.

ÚJ! Minden vasárnap 12-1PM között sport a mise után! Sokak kérésére a lábtengő és/vagy röplabda lesz a sportsarnokban! További infó: Szedlák Bélánál! Hirdessétek ezt és hogy minden péntek este 7-9 között van szabad sport ugyancsak a sportsarnokban (Infó: Illés Bertold, KCSP)

Újra itt a Délvidéki táncos vacsora! Az 55 éve az Irish Lake partján közösséget alkotó Southland Club-Délvidéki Klub táncos vacsorája lesz **november 10.** szombaton, a Szent Erzsébet templom Halljában. Főszakács: Remsei Marika. Menü: gulyásleves, töltött csirke, sertéssült, petrezselymes krumpli, zöld saláta, Dobos torta. Ajtónyitás 6-kor. Belépő felnőtteknek \$40, gyerekeknek \$20 (12 évnél fiatalabbaknak). Jegyrendelés: 416 505 8894 (Vismeg Attila), vagy 416 225 3300 (templom-iroda).

Többek kérésére indítottunk egy **számítógépes tanfolyamot idősebbeknek.** A személyre szabott oktatást a szerdai nyugdíjas klub után tartjuk, 4-5 óra között. A programot elkezdtek október 17-től. A képzésre **előzetes bejelentkezés** szükséges az irodán: név? elérhetőség? milyen területen van szüksége segítségre? Tud hozni saját laptop-ot?

LEGYÜNK GAZDÁI EGYHÁZUNKNAK! - STEWARDSHIP

Befejeződött a **fiatalokról szóló színódus.** Érdemes elolvasni a záródokumentumnak legalább az [összefoglalóját](#), amely oly világosan beszél korunk fiatalokat (is) érintő kihívásaitól, az Egyházban való elköteleződés: egyszerűen helyünk megtalálásának nehézsége kapcsán. Figyeljünk ezen tapasztalatokra, hogy magunk is tudjuk jobban megszólítani a fiatalokat!

Örömmel és hálával osztom meg a **Family of Faith gyűjtésének elmúlt fél éves eredményét**. Az elmúlt években indult kampány jelenlegi állása szerint eddig a vállalt \$309,250-ból \$222,151 folyt be, amivel közösségünk az egyházmegye közös szolgálatait támogatta (pl új plébániák építését és létezők felújítását, képzéseket, programokat). Ezen összegből a saját plébániánk számára már elérhető gyűjtés: \$52,609. Biztatok mindenkit, hogy a korábban vállalt támogatást továbbra is adja meg e nemes egyházmegyei célokra!

Segítség Börze – Közösségünk egy tagja hozott egy jó ötletet: kiteszünk kis lapokat, ahová közösségünk minden egyes tagja fel tudja írni azt, hogy hol lenne szükséges segítségre, illetve azt, hogy hol tud segítséget felajánlani. Célunk, hogy tudjunk az apró, személyes kérdésekben is egymásnak segíteni. Próbáljuk meg!

És keresünk még segítséget az alábbi szakterületeken:

- Épületünk nehéz ajtóit az évek alatt megengedtek. **Keresünk olyan szakembert** – fa és fémipari szakmai tapasztalattal – aki az **ajtótartó-vasalások megerősítésében** tud segíteni.
- **Keresünk tűzbiztonsági szakembert**, aki segítene az épületünk aktuális tűzrendészeti terveit felülvizsgálni, hogy így a külső fizetett cégnek legyen egy belső szakmai kontrollja.

A SZENTATYA NOVEMBERI IMASZÁNDÉKA,

hogy a szív és a párbeszéd szava mindig felülkerekedjen a fegyverek szaván.

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR

Vasárnap / Sunday (4) 9:00 Marika és férje felgyógyulásáért (Klára és Tibor); a tisztító tűzben szenvedőkért (Kovács György és családja); élő és +Ciszter tanárokért és diákokért (Ciszter Öregdiák Szövetség); +ifj. és id. Molnár Imréért (családja); +ifj. és id. Bács Károlyért (családja); +Berden Istvánért (felesége Margit); +Miholic Juliannáért (lánya Berden Margit); +Szőke Gizelláért (fia és családja); +Kiss Jusztináért (lánya és a veje) **11:00** egyházközségünk fiataljaiért és családjaikért; Juhász Márta felgyógyulásáért (Pouzár Magda); élő és +Szendi és Szervó családtagokért (Szendi család); Melkó család +tagjaiért (Mária); a Bodó és Jennings családok +tagjaiért (Feri és Helen); +Sinka Ilonáért, 90. születésnap (család); +Kósa Charles-ért; +Domokos Antalért, és +Fábiánért és +szüleikért (Forrai család); +Aykler Béláért (felesége és családja); +Csizmazia Jánosért (Colette és Todd); +Kiss és Koszonits szülőkért és testvérekért (Koszonits Ili és családja); +Koszonits Imréért (felesége és családja); +Kelemen Ferencért és Ferencnéért; +Kelemen Máriáért, Annáért, Józsefért, és +id Kelemen Ferencért (Engyel család); +Csirik Toméért (szülei Regina és Sándor); +Dala és Gyurkó családok +tagjaiért (Imre és családja); +családtagokért (Marika); +Bátori és Horváth szülőkért és testvérekért (család); +ifj. Bátori Ferencért (szülei); +szülőkért, Radocsay Antalért és Margitért (fiuk Radocsay Mihály és családja) **5 PM** blessings on Carl Dsa on his birthday; for +Helen Atvars and for +Maria Kertész (friends); blessings on Ryan Carvalho; thanksgiving from Peter Carvalho for favours received; for the successful operation and speedy recovery of Joe Trentadoe (Radocsay family)

Hétfő / Monday (5) Szent Imre herceg 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; blessings on Ryan Carvalho; thanksgiving from Peter Carvalho for favours received

Kedd / Tuesday (6) All Saints of the Society of Jesus 7:30 for our +Jesuits; blessings on Ryan Carvalho; thanksgiving from Peter Carvalho for favours received

Szerda / Wednesday (7) 7:30 for Jesuit vocations; for +Florinda Moraes; blessings on Bernadette and Peter Carvalho on their wedding anniversary; blessings on Ryan Carvalho; thanksgiving from Peter Carvalho for favours received **7 PM**a magyar politikai élet megtisztulásáért

Csütörtök / Thursday (8) 7:30 for the conversion of non-believers; for +Bernadette Carvalho; blessings on Ryan Carvalho; thanksgiving from Peter Carvalho for favours received

Péntek / Friday (9) The Dedication of the Lateran Basilica 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for +Theodolina Carvalho; blessings on Ryan Carvalho; thanksgiving from Peter Carvalho for favours received

Szombat / Saturday (10) Saint Leo the Great 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; blessings on Ryan Carvalho; thanksgiving from Peter Carvalho for favours received

Temetés / Funeral: +Sinka Ilona (89) gyászmiséje templomunkban november 5, 11:30 AM, utána temetés a York Cemetery-ben, majd fogadás a Hallban.

Keresztelő / Baptism: Titichi Anna

Esküvői hirdetés (1): Tabis Patrick és Gál Zsuzsa szentségi házasságra lép templomunkban november 24-én 1PM

Marriage Announcement (1) Tabis Patrick & Gál Zsuzsa will be married at our church on November 24, 1 PM

♥ **Köszönet virágmegváltásra adományozóknak a Bodó és Jennings családok +tagjai emlékére:** Bodó Ferenc.

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish



Our Mission: *We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage, endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment.*

with the Jesuit Fathers

CHURCH BULLETIN

November 4, 2018

„You shall love the Lord your God with all your heart, and with all your soul, and with all your mind, and with all your strength.”

Dear Friends in our Parish Community!

The Synod on Young People finished last weekend and it is important to learn about it. “Young people want to be heard. It recognizes that “many” young people feel the adult world, both secular and in the church, do not do this, and there is “a lack of attention to their cry, in particular to those who are the poorest and most exploited.” The text speaks against providing “pre-packaged answers” and emphasizes the importance for pastors to listen to young people and to prepare persons “to accompany” them.” – writes a summary of the final document of the Synod on Youth. Read, reflect, pray over that!

How hallowed is Halloween? The commercialization of this festival is an indication of the significant shift in its meaning in North America and the UK: a celebration to remember the dead seems more about eating, drinking and being merry to modern eyes. Let us pray more faithfully for our departed beloved!

With my prayers,

Fr Tamás G. Forrai SJ

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above!

THE HOLY FATHER’S NOVEMBER INTENTION

that the language of love and dialogue may always prevail over the language of conflict.

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS

November 2. 7,30-7PM First Friday Spiritual Day with Adoration 7,45: Taize prayer. 8:30: Rev Remsman, The spirituality of the Nigerians in the shadow of the mosques. **3.** 7-11PM: **Family Ceili** – featuring traditional Irish musicians and Caller. Tickets for \$25 for adults and \$12 for children at the doors. Organised by the Society for Catholic Life and Culture.

4. Daylight savings time ends. Langos sale. 1PM: **Film club:** The Paul Street Boys (A Pál utcai fiúk) **6.** 1PM Married Couples Club **16.** 6 PM: Art Night **17.** 9-4PM: Family at the heart of the Service – archdiocesan gathering with Cardinal Collins at the Our Lady Queen of Poland. **18.** 11AM **Mass celebrated by Cardinal Collins**, followed by festive luncheon. For tickets (\$30) please call the office. **5:** Mass with the *Schola Regina Familiae* children choir. **21.** Red Wednesday 6,30PM- Rosary and Vigil Mass for the persecuted Christians. **25.** Scouts’ Crepes sale.

Celebrating our 90th Jubilee, we invite you to the **thanksgiving Mass with Cardinal Thomas Collins and the luncheon** after that at November 18, For the festive luncheon the tickets are \$30. For children 12 and under: \$10. For tickets please call the church office.

Southland Club-Délvidéki Klub Dinner and Dance. Celebrating 55 years at Irish Lake. Saturday, November 10, St. Elizabeth of Hungary Church Hall. Doors open at 6 P.M. Tickets: \$40/person. For children 12 and under: \$20. For tickets please call Attila 416 505 8894 or the church office.